CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 249ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 26/08/2011, 09h30min 
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar.
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 204/11 

Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Proposta de abertura do V Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, impedidas as Conselheiras Marcia Regina Garutti e Fabiana Botelho Zapata, nos termos do voto do relator, aprovar a indicação dos Defensores Públicos para composição da Banca Examinadora do V Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado, quais sejam: 

Direito Constitucional: Marco Antonio Correa Monteiro

Direito Administrativo e Direito Tributário: Márcia Regina Garutti

Direito Processual Penal: Rafael Braga Vinhas

Direito Penal: Mário Henrique Ditticio

Direito Civil e Direito Comercial: Jairo Salvador de Souza

Direito Processual Civil: Pedro Pereira dos Santos Peres

Direito da Criança e do Adolescente: Fabiana Botelho Zapata

Direitos Humanos: Carlos Weis

Difusos e Coletivos: Tiago Fensterseifer

Princípios Institucionais: Cristina Guelfi Gonçalves

CSDP nº 292/11 
Interessada: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso "Temas Fundamentais de Direito Administrativo", no período de 31 de agosto a 2 de setembro de 2011.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento dos seguintes Defensores Públicos e Servidores da Defensoria Pública, quais sejam: Alvimar Virgilio de Almeida, Amanda Cavalcante Fervença, Amanda Pontes de Siqueira, André Spilari Bernardi, Angela de Lima Pieroni Detoni, Beatriz Sutti Ferreira, Celso Araujo Santos, Danilo Mendes Silva de Oliveira, Denise Melo Salazar, Fabiano Brandão Majorana, Fernando Artacho Carvalho Martins, Fernando Rodolfo Merces Moris, Flávio de Oliveira Frias, José Luiz de Almeida Simão, Lucas Pampana Basoli, Luciano Castrequini Bufulin, Luiz Eduardo de Toledo Coelho, Luiz Eduardo Kawano Dias, Marcelo Martiniano de Oliveira, Marina Neves de Campos Mello, Matheus Assad João, Mike Luiz Sella da Closta, Priscilla Batista Bastos, Rafael de Souza Miranda, Ricardo Augusto Wiziack Zago, Rodrigo Emiliano Ferreira, Thaís Helena Costa Nader, Thiago Santos de Souza, Viviane Modesto Gramulha, Alexandre Casado Alves Dias, Damiene de Carvalho Silva, Denis Carlos de Paula Arteaga, Graciele Rodrigues da Silva Dalto, Jéssica Maria Cavalheiro Madeira, Manuel Alexandre Filipe Monteiro, Marcelo Emídio de França Nazaré, Marcia Maria Ito, Maria Carolina Damacena Moreira, Marina Oliveira dos Santos.  Deliberou, ainda, por maioria de votos, indeferir o afastamento e homologar a desistência do defensor público Fernando Catache Borian, vencido o conselheiro Pedro Antonio de Avellar, que concordava com o afastamento.

CSDP nº 291/11 

Interessada: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "17º Seminário Internacional de Ciências Criminais do IBCCRIM", no período de 23 a 26 de agosto de 2011.

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a desistência da Defensora Pública Marina Neves de Campos Mello e deferir o afastamento do Defensor Público Rafael Galatti Sábio.

CSDP nº 258/11 (Excetuado a pauta)

Interessada: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no “II ENADIR – Encontro Nacional de Antropologia do Direito”, nos dias 31 de agosto a 02 de setembro de 2011.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar a desistência do Defensor Público Sidnei Francisco Alves.

CSDP nº 306/11

Interessada: Renata Simões Stabile Bucceroni

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "Curso de Medidas Cautelares previstas na Lei 12403/11", nos dias 18 e 19 de agosto de 2011. 

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

Vista concedida ao Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco.

CSDP nº 308/11 (Excetuado à pauta)

Interessadas: Danielle Beatriz Silva Garcia Chaves e Irajá Ferraz de Campos Filho

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso "Gestão de Pessoas: Fundamentos e Tendências", no período de 31 de agosto a 2 de setembro de 2011.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o afastamento dos interessados. 

CSDP nº 261/10 

Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (regimento interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, após votarem até o artigo 73 da Deliberação, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 134/11 (Excetuado à pauta)

Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08.

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano.

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar o prazo para retorno das diligências por mais 30 (trinta) dias.

(Republicado por haver incorreções).
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